

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
MUNICIPIUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 9 noiembrie 2016, orele 11,00, cu ocazia ședinței
Consiliului Local al Municipiului Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr. 777 din 07 noiembrie 2016 a primarului municipiului Buzău, a fost convocată de îndată ședința Consiliului Local al Municipiului Buzău.

La lucrările ședinței au fost prezenți 21 membrii ai consiliului local. Lipsesc motivat domnii consilieri Barbu Liviu – Dragoș și Șerban Nicolae. La ședință participă, fără drept de vot, domnul ing. Constantin Toma, primarul municipiului Buzău și domnul Sava George, inspector cu atribuții delegate de secretar.

De asemenea, la ședință mai participă în calitate de invitați:

- Ceaușel Cristian Ștefan, consilier primar;
- Peneș Gabriel, consilier primar;
- reprezentanți mass-media locală;
- alți participanți.

Proiectul ordinii de zi al ședinței a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către domnul Sava George, inspector cu atribuții delegate de secretar, prin intermediul presei locale și pagina de internet și cuprinde un punct în regim de maximă urgență, respectiv:

- Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului municipiului Buzău pe anul 2016;

X X X

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Buzău sunt deschise de către domnul Sava George, inspector cu atribuții delegate de secretar, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția domnului primar, apoi anunță cvorumul ședinței.

Domnul Sava George, inspector cu atribuții delegate de secretar:

“Bună ziua domnilor consilieri. Ședința de astăzi a fost convocată așa cum prevede Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale “de îndată”, pentru că dacă stabileam o ședință extraordinară nu aveam timpul necesar impus de către reprezentanții Ministerului de Finanțe.”

Domnul Sava George, inspector cu atribuții delegate de secretar, supune aprobării plenului consiliului local procesul - verbal al ședinței ordinare din data

de 27 octombrie 2016, cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și de domnul Sava George, inspector cu atribuții delegate de secretar, proces - verbal postat și pe site-ul Primăriei Municipiului Buzău.

Cu 21 voturi pentru, domnii consilieri aprobă procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 27 octombrie 2016 în forma prezentată.

În continuare, domnul Sava George, inspector cu atribuții delegate de secretar adresează rugămintea domnului Florescu Constantin, președintele ședinței, să preia conducerea lucrărilor ședinței de îndată.

X X X

Domnul consilier Florescu Constantin, președintele ședinței:

“Bună ziua și bine ați venit. Prin Dispoziția nr. 777 din 07 noiembrie 2016, primarul municipiului Buzău a convocat în ședință Consiliul Local al Municipiului Buzău. Pe ordinea de zi avem un singur proiect de hotărâre în regim de urgență. Supun votului dumneavoastră ordinea de zi. Ordinea de zi este adoptată cu unanimitate de voturi.

X X X

Domnul consilier Florescu Constantin, președintele ședinței supune atenției domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului municipiului Buzău pe anul 2016;

Domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău:

“Bună ziua. Au fost câțiva directori de școli care au uitat să ceară sume pentru salarii, rămânând astfel câteva școli care nu au dat salariile pe luna octombrie. Avem bani, sunt peste 20 de milioane de lei în cont. Este doar o problemă de rectificare pentru a se acoperi salariile. Îmi cer scuze pentru situația creată. Fiecare trebuie să-și facă datoria, deoarece nu putem fi atenți la fiecare detaliu. Luni, pe data de 14 noiembrie 2016 vom avea o altă ședință, o ședință extraordinară, deoarece sunt documente care au fost în dezbatere publică, privind accesarea fondurilor europene. Din păcate, nu avem altă alternativă. Au fost în dezbatere publică timp de 30 de zile și trebuie predate pe data de 15 noiembrie 2016 la Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud - Est. Pe data de 14 noiembrie 2016 se împlinesc 30 de zile. Veți primi toate documentele la timp. Am rugămintea de a fi prezenți și de a vota, deoarece este vorba de accesarea a 31,15 milioane de euro, dați capitalei de județ, Buzău. Așa cum știți fondurile europene, cel puțin pe axa 4, APOR, vin dedicate. Dacă nu este consum iau alții, dacă banii sunt consumați mai repede poți atrage bani pe alte proiecte din țară la orașe capitale de județ care nu au consumat banii. Astăzi la ora 13.00 au fost convocați profesorii pe mai multe teme în care vom

prelucra și această situație. Dorim să încheiem contracte de management financiar cu fiecare școală, vom avea și niște obiective de îndeplinit, cu indicatori de performanță și va trebui să facem ordine și în această zonă, în sensul să fim atenți cu banii, deoarece aproape jumătate din bugetul local se duce pe învățământ. Acest lucru este foarte bun. Vă mulțumesc.”

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 19 de voturi pentru și 2 abțineri (Țepeluș Laurențiu – Cristinel și Vlad George - Aurelian).

X X X

În încheiere, domnul consilier Florescu Constantin, președintele ședinței, declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
consilier Florescu Constantin

INSPECTOR CU ATRIBUȚII
DELEGATE DE
SECRETAR
Sava George